

中疾控：本月新冠疫情回升 JN.1或成优势流行株

新唐人



2023年11月23日，北京一家儿童医院门诊区大量患病儿童及家长在等候就诊。

中共官方通报称，中共病毒（新冠病毒 COVID-19）疫情本月可能在中国出现回升，而 JN.1 变异株大概率将发展成为中国优势流行的病毒株，并警告在寒假及黄历新年期间有大规模人群流动和聚集，新冠及流感等呼吸道病原体流行有加速传播风险。

中疾控官员警告 JN.1 可能加速传播

1月14日，中国国家卫生健康委员会举行新闻发布会，中国疾控中心一名王姓官员在发布会上通报了上述消息。

王声称，根据监测系统数据，进入2024年以来，中国继续呈现多种呼吸道病原交替或共同流行态势，但 JN.1 变异株占比呈现上升趋势。专家研判，短期内仍将以流感病毒为主，但本月新冠病毒感染疫情可能回升，JN.1 变异株大概率将成为中国优势流行株。

北京大学第一医院感染疾病科主任王贵强则警告说，冬季是呼吸道疾病多发季节，甲流、乙流、新冠病毒、腺病毒及支原体等病原体感染后，人体建立的免疫力不持久，可以反复感染。同时这些病原体没有交叉保护性免疫，可以同时感染或交替感染。

值得注意的是，此前稍早时候，北京佑安医院感染综合科主任医师李侗就曾对媒体表示，未来几个月不排除随着 JN.1 毒株的流行，感染人数会增加。考虑到距离去年5月的新冠感染高峰已经过去半年多，许多人体内的抗体水平下降，预估接下来或出现新一波感染高峰，届时不但会导致染疫人数增加，重症、死亡人数也可能增加。

事实上，从去年秋冬之际开始，中国就已经大范围出现与新冠感染症状高度相似的疾病大规模爆发的情况，最初集中出现在中小學生甚至幼儿园当中，其后成年人感染的患者也越来越多。

但中共官方一直对外宣称是支原体等病原体感染，后来又改口称是甲流，就是不愿承认新冠疫情再度爆发。很多地区也只对已出现感染症状的患者进行其他病毒的检测，却不进行新冠病毒检测，试图瞒天过海。

然而，包括北京、上海在内的多个大城市的医院感染患者爆满，不少人猝死，许多民众也意识到很可能是新冠又卷土重来了，对于官方极力掩盖的疫情已经再度爆发而感到焦虑，人心惶惶。

官方掩盖，民间传死亡病例多

从民间渠道传出的消息称，近期上海、北京、河北和东北等多地，从青壮年到老年人，死亡病例非常多，有的人根本来不及抢救。

河北邢台一位黄姓先生在接受新唐人记者连线采访时透露说：“我们周边就有好几个，年纪轻轻的就突然死掉了。有一个是40（岁）多一点，有一个是50岁，还有一个是30多岁。”“反正家里人就这样莫名其妙死掉了，他们不知道是怎么回事，还没有送到医院就已经死掉了。”

随着染疫和死亡病例不断攀升，最近传出消息，有的地方再度将“移动式火化车”投入使用。

来自北京的民众李先生在对新唐人记者谈到上述情况时表示：“去年就是那个（新冠疫情）死亡率高峰的那段时间，很多这种——就是生产制造这种移动火化车的单位，那一段时间那个广告力度特别大。”

因此外界认为，中共卫健委现在突然举行新闻发布会公开放风说新冠疫情“可能回升”，恰恰说明疫情早已爆发，且情况已经严重到官方无法继续掩盖下去的程度了。接下来中国民众要面对的，恐怕是新一轮疫情海啸。

真相

“自焚”真相

2001年除夕，天安门发生了震惊世界的“自焚”事件，大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

塑料雪碧瓶烧不坏？



王进东被烧得浑身焦黑，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却完好无损。试验表明，用火烧雪碧瓶，5秒变软，7秒收缩变形，10秒缩成小疙瘩并燃烧。可是，王进东两腿间的雪碧瓶却翠绿如新。